Request Form

for printed copy of Annual Report 2024



HUA YANG BERHAD Registration No. 197801007059 (44094-M) (Incorporated in Malaysia)

Dear Shareholders,

Hua Yang Berhad's Annual Report 2024 may be downloaded from Hua Yang Berhad's website at **www.huayang.com.my** and click **"Investor Relations > Annual Report"**

To request a printed copy of this Annual Report, please send us the completed Request Form. We will send you a printed copy within four (4) market days.

For any enquiries, please contact the following:

Department: Corporate CommunicationTelephone: +603-6188 4488Email: corpcomm@huayang.com.my

To: Corporate Communication DepartmentEmail: corpcomm@huayang.com.my

Please send me/us a printed copy of the Annual Report 2024 of Hua Yang Berhad.

PARTICULARS OF SHAREHOLDER

Name	:
NRIC/Passport/Company No.	:
CDS Account No.	:
Mailing Address	:
Telephone No.	:
Signature of Shareholder	:
Date	:

N.B Incomplete or improperly completed Request Form will not be processed.

2nd fold here

AFFIX STAMP HERE

HUA YANG BERHAD Registration No. 197801007059 (44094-M)

C-21, Jalan Medan Selayang 1 Medan Selayang, 68100 Batu Caves Selangor Darul Ehsan

1st fold here